

技能比武 同台交流

2024年淮南市少先队辅导员专业技能大赛举行



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为提高少先队辅导员对少年儿童思想政治引领的能力,进一步提升全市少先队工作专业化水平,9月5日,团市委、市教体局、市少工委联合举办的2024年淮南市少先队辅导员专业技能大赛在田家庵区朝阳中学圆满落幕。来自全市各县区的

21名少先队辅导员参加比赛,各县区少先队总辅导员、部分基层优秀少先队辅导员代表以及少先队工作者80余人观摩比赛。

本次大赛共设置综合理论知识测试、少先队活动课设计及少先队工作情景处理模拟三个环节。现场,参赛选手结合个人在少先队工作

的实践经验,进行活动设计与主题宣讲,分享少先队活动案例,展示了少先队辅导员如何教育引导少年儿童树立正确的价值观。辅导员们良好的综合素质和精彩的表现赢得了评委们的高度评价和现场观众的热烈掌声。经过激烈角逐和严格评审,大赛现场评出特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名、三等奖7名及“综合理论知识”“少先队活动课设计”“少先队工作情景处理模拟”单项奖。

本次大赛为全市少先队辅导员提供了一个展示工作技能、提高业务水平、扩展理论视野的平台,同时也促进了我市各县区、各校辅导员的工作交流,增强了少先队组织的凝聚力和向心力。下一步,团市委、市少工委将坚持培养与发展并重,努力锻造一支政治素质过硬、专业技能突出的少先队辅导员工作队伍,推动我市少先队事业再上新台阶,为红领巾增添新时代的荣光。



强化知识普及 提高监测能力

淮南市第二届药械妆安全监测知识竞赛成功举办

本报讯(记者 张雪峰)9月6日,淮南市第二届药械妆安全监测知识竞赛活动在市场监督管理局举行,活动旨在加强药械妆安全知识宣传普及,推动全市药械妆安全监测人员深入学习监测知识,不断提高监测能力。

本次知识竞赛活动是“全市药品安全宣传周”的一项重要内容,由淮南市药学会、淮南市药品不良反应监测中心具体实施。竞赛设县区、医疗机构和生产经营企业三个组,其中,医疗机构组由二级以上医疗机构临床、护理、药学三部门各选派1人组成,生产经营企业组由全市各药品、化妆品、医疗器械生产、批发、零售连锁企业自愿推荐1名选手参赛。活动中,各县区市场监督管理局、全市部分二级以上医疗机构、药械妆生产、批发、零售连锁企业共97名参赛选手同场角逐。

本次知识竞赛内容为药品、化妆品、医疗器械安全知识及其监测工作相关法律法规规章、规范性文件 and 业务知识,采取理论知识百分制闭卷考试形式。考试结束后,通过阅卷评分,现场为获得团体一等奖、二等奖、三等奖的12家参赛单位颁发了奖牌,为获得个人一等奖、二等奖、三等奖的18名参赛选手颁发了荣誉证书。据悉,此次活动参赛情况和成绩还将纳入到对各县区年度药品安全考核细则中,以达成“以赛促学、学以致用、推进工作”的预期目标。

“法”入基层 力解“死扣”化纠纷

万翔

住宅小区的日常维护、健康发展离不开规范的物业管理服务,而物业管理的质量与提升也需要业主的监督、理解与支持。现实中往往存在这样一种现象:物业公司往往因业主拒交物业费将业主诉至法院,而业主则以物业服务不合格、服务收费价格不合理为由拒绝交纳物业费。公说公有理,婆说婆有理。缺乏清晰梳理和法理评判,难以达成共识,从而造成恶性循环。长此以往,不利于物业服务运行和服务质量的维护与提升,当然也不利于业主的正常生活与合法权益。看似一个“死扣”,不易解,但必须解。

近日,田家庵区人民法院针对物业服务纠纷中的类似难点堵点,前往田电社区进行现场巡回审判,公开审理了4起物业合同纠纷案。审理调解中,法官抓住双方的主要争议点,明晰物业服务领域中双方的权利义务,并从中沟通协调,一方面向业主方释明履行物业服务合同的义务,以合法方式表达诉求;另一方面劝说物业公司正视客观情况以合理方式沟通处理问题,努力提高服务水平。最终,双方达成调解意向。

物业服务双方的纠纷调解、矛盾解决,需要“懂法”的第三方介入、劝解、引导,人民法院的审理介入正当其时,恰得其所。一方面提醒双方正视自身的

权利和义务,把问题摆到桌面上来说,分辨是非曲直、理直理亏,以理服人,以情动人,该争取的权益要争取,该尽到的责任义务要尽到,该提升的态度和作为要提升。由此,不仅能促成纠纷尽快解决,又进行了一场接地气、有温度的执法服务与普法宣传,有利于居民知法、守法、用法以及和谐优化物业服务双方关系,营造良好的社区氛围。

同时,法院下基层、进社区,扑下身子为群众服务,捧出心来为百姓解忧、为居民及物业服务公司双方维权,依法审理、不偏不倚、以情疏导、苦口婆心,有利于展现人民法院的工作职能与服务形象,增强司法机关与群众亲和力,提升双方的法律意识和守法自觉。还能减少物业服务合同纠纷增量、探索物业服务源头预防和前端化解的最优路径,也是解决基层物业矛盾纠纷新的探索与实践。

愿这种服务能够不断发挥作用,起到事半功倍的调解效果,为物业服务双方守法设立标尺,为和谐生活谱出美好乐章。



提高岗位技能 贡献执法力量

本报讯(记者 付莉荣)9月6日下午,2024年淮南市文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛落下帷幕。选手们充分准备,赛出了扎实过硬的业务水平,展现出了昂扬向上的精神风貌,达到以赛促学、以赛促练的目的。

此次竞赛是贯彻落实文化和旅游部、省文旅厅关于开展文化市场综合执法岗位练兵技能竞赛活动通知精神的一项重要举措,也是提升人员素质、建设过硬队伍的实际需要。采取岗位练兵、技能竞赛两种形式。岗位练兵围绕政治练兵、法治练兵、业务练兵、

实战练兵、科技练兵五方面开展;技能竞赛综合考察执法人员法律法规规章、执法办案、证据固定、文书制作、案卷归档等掌握及应用情况。在各项紧张激烈的比拼之后,科室代表队荣获团体赛一等奖,凤台大队王文静荣获个人赛一等奖。

选手们纷纷表示,会以岗位练兵竞赛为契机,不忘练兵初心、运用比武成果,转变工作作风、锤炼执法队伍,提高监管效能,为推动全市文旅市场高质量发展贡献执法力量。